
A sípályákon megfigyelhetô felgyor-
sult tempó, a carvinglécek kanyar-
technikája és a keresztirányban sik-
ló snowboardosok miatt egyre gya-
koribbak az összeütközések. Ilyen-
kor többnyire valamilyen kemény
tárgynak csapódunk, és a fejünk van
a legnagyobb veszélyben.
A sísisakokkal kapcsolatban számos
elôítélettel lehet találkozni. Azt so-
kan gondolják, hogy hidegben me-
legíti a fejet, de mi van, ha a nap
süt, és igazán meleg lesz a pályán?
A sisak véd a naptól is, így elkerül-
hetô a napszúrás. A szellôzés meg-
felelô beállításával pedig kellemes
klímát varázsolhatunk magunknak.

Ne felejtsük el, hogy esôben és hó-
esésben sem véd semmi olyan jól,
mint egy sisak. De a kényelmi
szempontok mellett a lényeg az,
hogy a sisak adott helyzetben éle-
tet menthet!
A sisakviselés ellen leggyakrabban
hangoztatott kifogás, hogy „lassan
szoktunk síelni”, így nincs rá szük-
ség. Ez már csak azért sem állja
meg a helyét, mert a pályán minden
elôvigyázatosság ellenére is baleset-
be keveredhetünk. Ekkor a sisak
szerepe döntô abban, hogy lesz-e
maradandó következménye a bal-
esetnek, vagy sem.
Melyek azok a jellemzôk, amelyeket
sisakvásárláskor érdemes figyelem-
be venni?
TTííppuussookk.. Megkülönböztetünk all-
mountain alpesi lesiklásra és free-
style használatra szolgáló sisakokat.
Utóbbiak általában a fej felsô részét
fedik le kemény héjjal, a fülrészt és
a tarkót pedig puha anyag borítja,
amely gyakran le is csatolható.
A veszélyes manôverek barátai a
teljes fejet körülölelô, állvédôs full-
face sisakot választhatnak. A höl-
gyeknek külön kollekció készül,
mely figyelembe veszi az eltérô
anatómiai adottságokat, és puhább
belsô kialakítást, tetszetôs dizájnt

kínál. A gyermek- és juniorsisakok is
gazdag választékban készülnek.
MMéérreett.. A sisakoknál fontos a pon-
tos méret. A gyártók széles skálát
kínálnak az XXS-tôl (49-50 cm-es
fejre) az XXL-ig (60-62 cm-es fej-
re). A méret fejünk kerületét jelzi
szemöldökünk és fülünk felett mér-
ve. A méretezés az egyes gyártók-
nál, esetleg az egyes modelleknél is
eltérô lehet. 
IInnmmoolldd  tteecchhnnoollóóggiiáávvaall  kkéésszzüülltt  ssiissaa--
kkookk.. Ez a technológia egy olyan gyár-
tási eljárás, melynek során a sisak
külsô héját nagy nyomáson és
hômérsékleten az ütésálló belsô ré-
teggel összeforrasztják, s azok ezután

elválaszthatatlan egységet képeznek.
Az így készülô sisakok kis súly mellett
maximális szilárdságot és optimális
fejvédelmet biztosítanak.
SSzzeellllôôzzôôrreennddsszzeerr..  Komfortérzetünk
meghatározó eleme a fejünket
körülvevô kellemes klíma. A síelés
közben keletkezô izzadtságot el kell
vezetni anélkül, hogy huzatba kerül-
nénk. Az igényes technológiai tar-
talmú sisakok többféle megoldást is
nyújtanak, mint például az akár me-
net közben is zárható-nyitható szel-
lôzôrendszer, az automatikus leve-
gôcirkuláltatás vagy a kivehetô nyí-
lászáró betét.
RRööggzzííttôôrreennddsszzeerr..  Fontos, hogy a
fejméretre állítás könnyû, precíz,
ugyanakkor kellôképpen robusztus
is legyen. Az áll alatti rögzítést biz-
tosító csatnak is komfortosnak és
megbízhatónak kell lennie.
BBeellssôô  kkiiaallaakkííttááss. Finom anyagok fel-
használásával a sisak kellemes tapin-
tásúvá válik, és puhán öleli körül fe-
jünket. Az antibakteriális, mosható
belsô párnázás szintén standard a
prémium modelleknél. Az állítható
magasságú vagy kivehetô fülvédô-
rész növeli komfortérzetünket.  
IIlllleesszzkkeeddééss  aa  ssíísszzeemmüüvveegghheezz.. A szem-
üvegpántot lehetôleg két ponton
kell a sisaknak rögzítenie. Fontos a
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Sisakkal
a nyugalomért!
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